Zápis z výroční členské schůze INTERINFO ČR 

(Olomouc 10. listopadu 2016)

Přítomni:

· členové: 14 členů Interinfo (4 fyzických osob, 10 právnických osob)

       - z toho za výbor: Zuzana Absolonová, Jaroslav Poláček, Dalibor Tomek, Jaroslav Zaviačič, Helena Zaviačičová
(Počtem členů výboru a řadových členů je výroční členská schůze usnášeníschopná.)

Omluveni:

· za výbor: Robert Sigmund, Eva Trnečková 
Neomluveni:

1. Zahájení členské schůze 

Členskou schůzi zahájil Jaroslav Poláček, místopředseda Interinfo ČR, který pozdravil všechny přítomné a informoval o programu členské schůze. Vzhledem k tomu, že je tato schůze volební, ihned v úvodu J. Poláček navrhl složení mandátové a volební komise. 
Návrh J. Poláčka o sloučení mandátové a volební komise:


Hlasování:

-  pro hlasovalo:14
-  proti hlasovalo: 0

-  zdrželo se: 0

Návrh J. Poláčka na členy volební a mandátové komise:

Ludmila Bělíková, vyučující OA Valašské Meziříčí – předsedkyně komise
Jana Kirchhofová, vyučující OA Prostějov – člen komise
Hlasování:

-  pro hlasovalo:14
-  proti hlasovalo: 0

-  zdrželo se: 0

2.  Zprávu o činnosti Interinfo za rok 2016 přednesl její předseda pan Jaroslav Zaviačič
Vážení přátelé,

 

kdykoli jsme se na plenárce Interinfo ČR setkali v roce po konání světového šampionátu, vždy tato zpráva začínala konstatováním, které v žádné jiné národní skupině členských zemí Intersteno nezazní, totiž že jsme na mistrovství světa opět získali více než polovinu všech medailí. A vždy před konáním světového šampionátu zpráva předsedy uvádí výčet akcí, které pod hlavičkou našeho spolku co nejlepší podmínky k šanci na obhájení tohoto unikátního postavení přispěly.

 

V roce 2016 se kromě přípravných aktivit zvýšila i naděje na ekonomickou podporu tréninků a soutěžení z prostředků Interinfo poté, co konečně byly opět spuštěny státní zkoušky ze zpracování textů, které jsou hlavním zdrojem příjmů, z nichž podporu soutěžení financujeme.

 

Ve spolupráci s Internetovou školou ZAV se od minulé plenárky v rámci příprav na Berlín 2017 konala tradiční sestava pohárových a talentových soutěží, s NÚV opět mistrovství českých středních škol a v zahraničí jsme obsadili dvě soutěže - ve Vídni a v Neukirchenu.

 

Na organizaci pohárových soutěží se podílí asi desítka škol, jimž patří velký dík. Dovolte ty letošní vyjmenovat (v pořadí od soutěží pro nejmladší až po nejstarší): ZŠ Opava, Šrámkova, OA Jihlava a OA Domažlice (I. ročníky středních škol), Mendelova střední škola Šenov u Nového Jičína (II. ročníky), OA Přerov (III. ročníky), OA Olomouc (IV. ročníky středních škol) a ZŠ Vítězná Litovel (mistrovství ČR pro všechny věkové kategorie při struktuře soutěží odpovídající rozsahu mistrovství světa). V této škole také už po výborných zkušenostech z minulých let připravujeme velké tréninkové soustředění před světovým šampionátem Berlín 2017.

 

Mnoho středních i základních škol zorganizovalo talentové soutěže nebo nové druhy soutěží na bázi práce s klávesnicí PC (např. "Hradecký víceboj"). Ty jsou hlavní cestou k odhalování dalších talentovaných žáků s možností sledovat jejich vývoj a poté je zvát na tréninková soustředění a zařazovat mezi kandidáty reprezentace pro příští šampionáty.

 

Pokračuje spolupráce s NÚV, jednak při organizování státní zkušky ze zpracování textů, ale i bezprostřední součinností při soutěžích – i pro mistrovství ČR v Litovli máme opět přislíbenu pomoc při soutěži Wordprocessing, my zase podporujeme jak krajská kola, tak celostátní finále středoškolského mistrovství České republiky, které právě NÚV – už asi jako poslední státem podporovanou soutěž související s klávesnicovou gramotností – organizuje.

 

Také mezinárodní spolupráce je na trvale vysoké úrovni, právě probíhající 22. ročník soutěže ZAV-Olomouc hostí družstva ze Slovenska, Maďarska a Rakouska, jen z technických a organizačních důvodů nepřijeli další zájemci o účast z Polska, Německa, Chorvatska a Turecka.

 

Z nedávného jednání Intersteno v Záhřebu vyplynuly i změny v soutěžních pravidlech, podařilo se ale odvrátit návrh současného prezidenta Intersteno spojit věkové kategorie žáků a juniorů. Už při mistrovství ČR v Litovli změny v soutěžních pravidlech budeme respektovat, aby naše soutěžící v Berlíně nic nepřekvapilo.

 

Za obětavou a kvalifikovanou práci desítkám učitelů, ředitelů škol i rodičů našich soutěžících děkuji. Bez ní bych nemohl tuto zprávu uzavřít vyslovením přesvědčení, že i do Berlína v červenci přivedeme silné družstvo ve všech věkových kategoriích.

Zpráva o činnosti byla schválena všemi hlasy.

3. O hospodaření sdružení informovala přítomné Helena Zaviačičová 

Vážené dámy a pánové,

je mou každoroční povinnosti přinést vám informace o tom, jak si Interinfo vede po ekonomické stránce.

Rok 2016 nebyl rokem světového šampionátu, tudíž i ekonomicky se toho v našem spolku tolik nestalo. Proběhly všechny pohárové soutěže, vrátily se státní zkoušky. 

Díky obnovení státních zkoušek jsme se mohli vrátit k tradiční podpoře ve výši 1 000 korun pro členské školy na pohárových soutěžích ZAV Jihlava, ZAV Ostrava, ZAV Opava, ZAV Přerov a Šenovský datel i zde probíhající ZAV Olomouc (nástupce ZAV Hodonín). 500 Kč zůstává podpora školám, které se zúčastní pouze jeden den z dvoudenní akce.

Z titulu členství v Mezinárodní federaci pro zpracování textů INTERSTENO platíme roční členské příspěvky ve výši 37 eur na jeden hlas, celkem má ČR 7 hlasů.

Kromě světového šampionátu jsme se letos zúčastnili mezinárodní soutěže Jugendtreffen Wien. Mezinárodní internetová soutěž 2016 ještě není vyúčtována, stane se tak do konce kalendářního roku.

Letos jsme požádali o dotaci MŠMT na berlínský šampionát, v této době čekáme na rozhodnutí ministerstva. 

Z ostatních nákladů jsou významnější položkou účetní služby (vedení podvojného účetnictví) a nájemné.

Poslední velkou akcí letošního roku je Mistrovství ČR OPEN, letos opět v Litovli. Z vybraných účastnických poplatků budou hrazeny poháry a medaile, občerstvení, režie a nájemné. 

Hlavními dvěma druhy příjmů sdružení v letošním roce byly členské příspěvky právnických osob, tedy členských škol, a přes 60 tisíc korun z obnovených státních zkoušek. Na běžném účtu sdružení je v této chvíli 594 288 Kč, ale není dokončeno vyúčtování ZAV Olomouc a MR OPEN.

Zpráva o hospodaření byla schválena 13 hlasy, 1 člen se zdržel hlasování.
4. Zprávu předsedy revizní komise za rok 2016
Z důvodu nemoci Petra Sekaniny přednesla zprávu předsedy revizní komise Helena Zaviačičová.
Vážené dámy a pánové,

přeji Vám alespoň takto prostřednictvím Heleny Zaviačičové na dálku do Olomouce pěkný večer na letošní schůzi Interinfo.

Jak tomu obvykle bývá, roky mezi mistrovstvími světa jsou poměrně poklidné, alespoň co se hospodaření a účetnictví našeho občanského sdružení týče. Důležitou události pro hospodaření našeho sdružení v tomto roce je obnovení Státních zkoušek, které již opět přinesly první desítky tisíc korun na náš účet.

O jednotlivých detailech a položkách v hospodaření Vás před malým okamžikem informovala Ing. Helena Zaviačičová a ze strany revizní komise k tomu nemám žádné připomínky.

Přesné výsledky hospodaření Vám budou k dispozici k nahlédnutí začátkem příštího roku, kdy budou zaúčtovány i výdaje spojené s blížícím se MR Open a další položky.

Děkuji Vám za pozornost a přeji hezký pobyt v Olomouci.

Členská schůze vzala zprávu předsedy revizní komise na vědomí.

5. Volby výboru a revizní komise

Součástí letošní výroční schůze byly rovněž volby výboru Interinfo ČR a revizní komise. Před samotnými volbami požádal o slovo předseda Interinfo, pan Jaroslav Zaviačič.

Předseda přiblížil přítomným jmenovitě dosavadní složení výboru a revizní komise a stručně referoval o náplni jejich práce.

Po slovech předsedy členové volební komise rozdali volební lístky s listinami kandidátů. Voleb se zúčastnilo celkem 14 členů, z toho 5 členů výboru. Volby byly usnášeníschopné. 

Předsedkyně volební komise, Mgr. Ludmila Bělíková seznámila v průběhu večera s výsledky voleb výboru a revizní komise.

Členská schůze konaná 10. listopadu 2016 volila takto (v závorce počet hlasů):

Předseda:                                                        

Jaroslav Zaviačič (13)

Členové výboru:

Zuzana Absolonová (14)

Pavla Mičková (14)
Jaroslav Poláček (14)

Robert Sigmund (14)

Dalibor Tomek (14)

Helena Zaviačičová (14)

Členové revizní komise:

Petr Sekanina (14)

Zuzana Kupková (14) 
Ladislav Novák (14)



Průběh voleb:

Volba předsedy výboru: odevzdáno bylo 14 hlasovacích lístků. Všechny hlasovací lístky byly platné.

Volba členů výboru: odevzdáno bylo 14 hlasovacích lístků. Všechny hlasovací lístky byly platné.

Volba revizní komise: odevzdáno bylo 14 hlasovacích lístků. Všechny hlasovací lístky byly platné.

6. Slovo nově zvoleného předsedy Jaroslava Zaviačiče

· J. Zaviačič poděkoval za důvěru při volbě předsedy spolku, i nadále bude chtít pracovat s plným nasazením pro Interinfo ČR a tím i pro české školství s pozitivními dopady do zahraničí díky spolupráci s dalšími obdobnými spolky či národními skupinami Intersteno;

· J. Zaviačič bude dál podporovat mezinárodní soutěžení a soutěžení mezi školami ČR se snahou po jejich zefektivnění využitím zkušeností se soutěžemi internetovými z praxe ZAV (např. hledání talentů formou talentovek u začínajících, formou minutovek u pokročilých);

· motiv ke vzdělávání nejen našich žáků v oblasti klávesnicové gramotnosti i pochopení jejího významu u kompetentních činitelů školství podpořit objektivizujícím testem využití různých technik a technologií pro záznam textu;

· ekonomické předpoklady výše uvedených záměrů je třeba podpořit maximálním rozvojem státní zkoušky ze zpracování textů jako moderní a požadavkům personalistů odpovídající zkoušky, která ze sestavy státních zkoušek jediná přispívá i na aktivity Interinfo ČR;

· protože žáci ZŠ se o tuto zkoušku nemohou vzhledem k nedokončenému základnímu vzdělání ucházet (byť by nejlepší z nich už na její splnění dosáhli), doporučil J. Zaviačič v obdobném schématu spolupráce Interinfo – ZAV vypracovat možnost vystavování certifikátu o klávesnicové gramotnosti v několika stupních

7. Různé
· J. Zaviačič informoval o úvahách mezinárodní internetové soutěže pořádané Interinfo ČR
· Z. Absolonová – uspořádat celorepublikovou soutěž „Houbař“ pro ZŠ
· H. Zaviačičová informovala o přípravách soustředění pro žáky ZŠ v dubnu/květnu

· Na dotaz J. Poláčka ohledně počtu soutěží z WP reagovla H. Zaviačičová – bude zatím jenom jedna soutěž ve wrodprocessingu
Nový Jičín 10. listopadu 2016


Zpracoval: Dalibor Tomek 
                   tajemník Interinfo
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