Zápis z výroční členské schůze INTERINFO ČR 

(Olomouc, 25. října 2018)

Přítomni:

· členové Interinfo ČR – Jaroslav Zaviačič, Helena Zaviačičová, Robert Sigmund (OA V. Meziříčí), Dalibor Tomek (Mendelova SŠ Nový Jičín), Vladimír Kolář (Gymnázium R. pod Radhoštěm), Jana Prauzková a Karla Puffová (SŠ prof. Matějíčka O.-Poruba), Zuzan Kupková (OA Olomouc)

· za výbor: Jaroslav Zaviačič, Helena Zaviačičová, Robert Sigmund, Dalibor Tomek
Počtem členů výboru je výroční členská schůze usnášeníschopná.
Omluveni:

· za výbor: Zuzana Absolonová, Pavla Mičková, Jaroslav Poláček
Hosté: Garaiová Terézia (OA Nevëdzová, Slovenská republika)
1. Zahájení členské schůze 

Členskou schůzi zahájil Jaroslav Zaviačič, předseda Interinfo ČR, který pozdravil všechny přítomné a informoval o programu členské schůze. Na návrh předsedy, kkterý odsouhlasili všichni přítomní, vedl členskou schůzi robert Sigmund. 

2.  Zprávu o činnosti Interinfo za rok 2018 přednesl její předseda pan Jaroslav Zaviačič
Vážení přátelé, 

v sudých letech se v tomto tisíciletí nekonává světový šampionát, takže sumarizace výsledků z minulého (Berlín 2017) byla do této zprávy zařazena před rokem.

Ve spolupráci s Internetovou školou ZAV a NÚV se od minulé plenárky zaměřujeme na příští mistrovství - červenec 2019, Sardinie, Cagliari formou propagačních vystoupení, ale hlavně hledání dalších aspirantů reprezentace při pohárových a talentových soutěžích stále častěji i účastí bez cestování (při zprostředkování internetem a on-line sledováním výsledků) a mistrovství českých středních škol. Z významnějších akcí dovolte jmenovat:

ZAV-Přerov (III. ročníky středních škol)

Hradec Králové - Hradecký víceboj

Vídeň - Jugendtreffen

Ostrava (I. ročníky středních škol)

Jihlava (I. ročníky středních škol)

Opava - mistrovství českých základních škol

Nový Jičín - (II. ročníky středních škol)

nyní probíhá

Olomouc - (IV. ročníky středních škol), podobně jako před rokem mezinárodní, ale v důsledku termínové kolize s poslední akcí Rakouského stenografického svazu účastníci dalších zemí nepřijeli. O to víc nás v roce 100. výročí založení Československa hřeje účast dvou bratislavských družstev.

Na začátek prosince připravujeme mistrovství ČR pro všechny věkové kategorie po mnoha letech v Praze, hostitelskou školou bude OA Hovorčovická.

k 20. výročí založení Interinfo ČR

je připravován z iniciativy Gymnázia Rožnov pod Radhoštěm nový typ soutěže ("Rožnovská stovka" - organizačně a obsahově vychází ze zkušeností soutěže "Hradecký víceboj")

Mezinárodní aktivity - tři akce v rámci spolupráce Interinfo ČR a Interinfo SR:

v březnu jsme při vyhodnocování soutěžních prací pomohli při středoškolském mistrovství Slovenska v Dolním Kubíně

v září se v Bratislavě uskutečnilo velké tréninkové soustředění (podle vzoru českých přípravných tréninkových táborů pod organizační záštitou litovelské ZŠ Vítězná),  Interinfo ČR v roli trenérů a instruktorů zastupovali Helena a Jaroslav Zaviačičovi a Jonáš Vala, jehož hlavní rolí bylo vysvětlit a vést trénink slovenských účastníků v soutěži audiotranscription.

příští týden proběhne na Slovensku obdobná soutěž ZAV-Olomouc pod názvem ZAV-Zvolen.

Na zasedání Intersteno v Istanbulu Českou republiku zastupovala Helena Zaviačičová, četné návrhy na změny pravidel jsme včas projednali ve výboru Interinfo ČR a lze shrnout, že všechny závěry důležité pro férovou obhajobu našich úspěchů prosadila.

V rámci oslav 20. výročí Interinfo ČR získala Helena Zaviačičová v Istanbulu podporu i souhlas a doporučení pro organizování on-line mezinárodní soutěže modelu ZAV-Olomouc - minutovky.

Dovolte za tuto obětavou práci poděkovat, všichni víme, koho se to týká nejvíce, vesměs jde o skvělé a obětavé pedagogy, ředitele škol, ale i rodiče soutěžících, aktuální či bývalé soutěžící, nedbající na volný čas i nemalé finanční oběti.

Prosím, abychom v tomto duchu pokračovali i do další etapy, příštího šampionátu 2019.

Hlasování o přijetí zprávy:

ANO - 7

NE - 0

ZDRŽEL SE - 1
3. O hospodaření sdružení informovala přítomné Helena Zaviačičová 

Vážené dámy a pánové,

je mou každoroční povinnosti přinést vám informace o tom, jak si Interinfo vede po ekonomické stránce.

Rok 2018 byl tak trochu rokem odpočinkovým, nekonal se světový šampionát. Proběhly všechny pohárové soutěže i státní zkoušky v jarním i zimním období, jak už se zmínil předseda ve zprávě o činnosti. Příjem našeho spolku ze státních zkoušek činil v tomto kalendářním roce cca 70 tisíc Kč.

Na MŠMT jsme podali žádost o finanční podporu na MS Cagliari 2019, v této chvíli byla žádost potvrzena jako formálně správně podaná a postoupila do dalšího výběru do komise. Požádali jsme o 450 000 Kč v souvislosti se skutečností, že přibližná cena za jednoho účastníka vychází v závislosti na ceně letu 20 až 25 tisíc korun. Předběžně máme rezervovaných 50 míst v levnějším hotelu, cena od 36 do 45 eur za osobu a noc podle počtu osob v pokoji. Poplatky zůstávají zachované stejné jako v Berlíně, otevřená je zatím jen cena závěrečného banketu, předběžně 60 EUR.

Mezinárodní internetová soutěž 2018 byla vyúčtována s finančním přebytkem 534 EUR pro Interinfo.

Členské příspěvky od právnických osob, středních a základních škol, byly řádně vybrány.

Pokračuje tradiční podpora ve výši 1 000 korun pro členské školy na pohárových soutěžích ZAV Ostrava/Jihlava, ZAV Junior Opava, ZAV Přerov a Valašský datel i zde probíhající ZAV Olomouc. 500 Kč zůstává podpora školám, jejichž žáci se zúčastní pouze jednoho dne z dvoudenní akce.

Z titulu členství v Mezinárodní federaci pro zpracování textů INTERSTENO platíme roční členské příspěvky ve výši 37 eur na jeden hlas, celkem má ČR 7 hlasů, celkem 259 EUR.

Z ostatních nákladů jsou významnější položkou účetní služby (vedení podvojného účetnictví, necelých 8 tisíc korun za rok) a nájemné.

Poslední velkou akcí letošního roku je Mistrovství ČR OPEN, letos po mnoha letech v Praze, hostitelem bude OA Hovorčovická. Z vybraných účastnických poplatků budou hrazeny poháry a medaile, občerstvení, režie a nájemné. 

Hlavními dvěma druhy příjmů sdružení v letošním roce byly členské příspěvky právnických osob a ze státních zkoušek. Na běžném účtu sdružení je v této chvíli 400 602 Kč, ale ještě neproběhlo vyúčtování ZAV Olomouc a MR OPEN ani členských poplatků za rok 2018.

Hlasování o přijetí zprávy:

ANO - 7

NE - 0

ZDRŽEL SE - 1
4. Zprávu předsedy revizní komise za rok 2018 přednesla v zastoupení za Petra Sekaninu Helena Zaviačičová 

Členská schůze vzala zprávu předsedy revizní komise na vědomí.

5. Plány aktivit
· o dalším směřování spolku informoval předseda J. Zaviačič již ve zprávě předsedy
· předseda Interinfo vyzval všechny členy výboru a revizní komise, aby jej informovali o své další činnosti v následujících letech
· předseda dále zmínil své působení ve vědecké komisi Intersteno
· plán Intersteno ohledně zapojení foném do výsledkových listin není zatím na programu dne
· ke stále intenzivnímu prosazování „psaní hlasem“, především ze strany italské skupiny, navrhuje J. Zaviačič zorganizovat akci, kde by všichni zástupci různých technologií předvedli svůj záznam textu a toto kvantifikovali a zveřejnili (výsledky poté předseda přednese vědecké komisi); medializaci zajistí J. Poláček, akce bude součástí 1. jednání výboru v následujícím roce s určením osoby, která bude vše zajišťovat; poté předseda vyzval plénum o hlasování v této věci: ANO – 8, NE – 0, ZDRŽEL SE – 0
· H. Zaviačičová informovala o výsledcích jednání v Istanbulu (viz 3. a 4. zápis ze schůze výboru 2018)
6. Různé
· členové výboru poděkovali H. a J. Zaviačičovým za vše dělají pro Interinfo ČR 
a výuku zpracování textů v ČR
· J. Zaviačič informoval zástupce Hospodářské komory ČR o státních zkouškách ze zpracování textů a požádal o podporu mezi podnikatelskými subjekty


Olomouc 25. října 2018


Zpracoval: 
Dalibor Tomek 
tajemník
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