Zápis z výroční členské schůze INTERINFO ČR 

(Olomouc 7. listopadu 2019)

Přítomni:

· členové: 8 členů Interinfo (2 fyzické osoby, 6 právnických osob)

       - z toho za výbor: Jaroslav Zaviačič, Helena Zaviačičová, Zuzana Absolonová, Robert Sigmund, 
                                    Pavla Mičková, Dalibor Tomek

(Počtem členů výboru a řadových členů je tato výroční členská schůze usnášeníschopná.)

Omluveni:

· za výbor: Jaroslav Poláček
Neomluveni:

1. Zahájení členské schůze 

Členskou schůzi zahájil Robert Sigmund, člen výboru Interinfo ČR, který pozdravil všechny přítomné a informoval o programu členské schůze. Vzhledem k tomu, že je tato schůze volební, ihned v úvodu R. Sigmund navrhl složení mandátové a volební komise. 
Návrh R. Sigmunda o sloučení mandátové a volební komise:


Hlasování:

-  pro hlasovalo:8
-  proti hlasovalo: 0

-  zdrželo se: 0

Návrh R. Sigmunda na členy volební a mandátové komise:

Pavla Mičková, OA Zlín – předsedkyně komise
Zuzana Absolonová, ZŠ Vítězná, Litovel – člen komise
Hlasování:

-  pro hlasovalo:8
-  proti hlasovalo: 0

-  zdrželo se: 0

2.  Zprávu o činnosti Interinfo za rok 2019 přednesl její předseda pan Jaroslav Zaviačič
Vážení přátelé, 

vyvrcholením našich aktivit - tak jako v každém lichém roce tohoto tisíciletí - bylo letní mistrovství světa v záznamu a zpracování textů, pořádané organizací Intersteno, v níž již dvě desítky let Českou republiku zastupuje náš spolek Interinfo.

A moje zpráva o činnosti v každém lichém roce začínala slovy: opět jsme vyhráli! Totéž mohu úvodem této zprávy zopakovat a vyčíslit. V počtu medailí jsme se i v Cagliari stali nejúspěšnější zemí a předstihli i ty mnohonásobně větší: naši soutěžící získali 38 medailí před čínskými (17), 3. Turecko (10), 4. USA (7), Německo, Itálie a Maďarsko (4), Polsko a Rakousko po jedné získané medaili.

Tento výsledek umožnila předchozí spolupráce s Internetovou školou ZAV a NÚV, četné soutěže pomohly rozšířit zkušené závodníky z berlínského šampionátu o další aspiranty reprezentace, angažovat je při pohárových a talentových soutěžích a přizvat je k soustředění koncem dubna do Opavy počátkem července Litovel. K vyhledávání talentů přispěla i nová forma organizačně a ekonomicky výhodnějších soutěží (bez cestování při zprostředkování internetem a on-line sledováním výsledků), soutěže se spoluúčastí Interinfo ČR od minulé plenárky dovolte jmenovat:

krajské kolo mistrovství českých středních škol (duben 2019)

mistrovství českých středních škol (Ostrava, květen 2019)

MR-Open (Praha, Hovorčovická)

ZAV-Přerov (III. ročníky středních škol)

Ostrava (I. ročníky středních škol)

Jihlava (I. ročníky středních škol)

Opava - mistrovství českých základních škol (ZŠ Ilji Hurníka)

Valašské Meziříčí - (II. ročníky středních škol)

Nyní probíhá Olomouc - (IV. ročníky středních škol), podobně jako před rokem mezinárodní (Slovensko + Maďarsko). Na začátek prosince připravujeme mistrovství ČR pro všechny věkové kategorie, hostitelskou školou bude OA Neveklov. K 20. výročí založení Interinfo ČR proběhne za pár dnů mezinárodní internetová soutěž se synchronizovaným startem pod názvem ZAV-100.

Mezinárodní aktivity se zaměřují směrem východním: po loňském úspěchu plánujeme v Bratislavě zopakovat tréninkové soustředění pro talentované žáky slovenských škol.

Zatímco výchova a vyhledávání talentů se na Slovensku rozvíjí podobnou cestou jako v České republice (metodou ZAV, k níž se hlásí už několik velkých slovenských škol), organizačně nám nemalé zklamání přinesla zpráva, že svoji činnost ukončilo Interinfo Slovenska.  

Na zasedáních Intersteno v Cagliari jsem Českou republiku zastupoval společně s Helenou Zaviačičovou, zúčastnili jsme se i zasedání vědecké komise, Helena pak jednání JURY, v níž zůstává vedoucí hlavní soutěže - opisu textu 30 minut. Při vyhodnocování soutěžních prací pomocí nové verze ZAV-JURY spolupracovala Helena se Zdeňkou Kundrátkovou.

Dovolte za tuto obětavou práci poděkovat, všichni víme, koho se to týká nejvíce, vesměs jde o skvělé a obětavé pedagogy, ředitele škol, ale i rodiče soutěžících, současné a bývalé soutěžící, nedbající na volný čas i nemalé finanční oběti.

Prosím, abychom v tomto duchu pokračovali i do další etapy, příštího šampionátu, o místě jehož pravděpodobném konání v roce 2021 dosud není rozhodnuto, nejvíce se uvažuje o Portugalsku a Rumunsku.

Děkuji.

Zpráva o činnosti byla schválena všemi hlasy.

3. O hospodaření sdružení informovala přítomné Helena Zaviačičová 

Vážené dámy a pánové,
je mou každoroční povinnosti přinést vám informace o tom, jak si Interinfo vede po ekonomické stránce.
Rok 2019 byl rokem světového šampionátu, k tomu proběhly všechny pohárové soutěže i státní zkoušky, jak už se zmínil předseda ve zprávě o činnosti. 
Od MŠMT jsme obdrželi finanční podporu na MS Cagliari 2019 ve výši 200 000,--, kterou jsme rozdělili mezi učitele a žáky SŠ a ZŠ, dle dotačních pravidel. Přes Interinfo proběhlo vyúčtování ubytování a poplatků obvyklou cestou fakturace účastníkům v korunách a převedením na účet Interstena a hotelu v Itálii.
Příjem našeho spolku ze státních zkoušek činil v jarním období 18 157 Kč a v zimním 43 354 Kč.
Mezinárodní internetová soutěž 2019 byla vyúčtována s finančním přebytkem 718 EUR pro Interinfo.

Členské příspěvky od právnických osob, středních a základních škol, byly řádně vybrány.

Pokračuje tradiční podpora ve výši 1 000 korun pro členské školy na pohárových soutěžích ZAV Ostrava/Jihlava, ZAV Junior Opava, ZAV Přerov a Valašský datel i zde probíhající ZAV Olomouc. 500 Kč zůstává podpora školám, jejichž žáci se zúčastní pouze jednoho dne z dvoudenní akce.

Z titulu členství v Mezinárodní federaci pro zpracování textů INTERSTENO platíme roční členské příspěvky ve výši 37 eur na jeden hlas, celkem má ČR 7 hlasů, celkem 259 EUR.

Z ostatních nákladů jsou významnější položkou účetní služby (vedení podvojného účetnictví, necelých 8 tisíc korun za rok), obnova webových stránek (jednorázově 10 tisíc korun na dohodu o provedení práce) a nájemné.

Poslední velkou akcí letošního roku je Mistrovství ČR OPEN, letos je hostitelem OA Neveklov. Z vybraných účastnických poplatků budou hrazeny poháry a medaile, občerstvení a režie. 

Hlavními dvěma druhy příjmů sdružení v letošním roce byly členské příspěvky právnických osob a ze státních zkoušek. Na běžném účtu sdružení je v této chvíli 410 104 Kč, ale ještě neproběhlo vyúčtování ZAV Olomouc a MR OPEN ani členských poplatků za rok 2019.

Děkuji za pozornost.

Zpráva o činnosti byla schválena všemi hlasy.

4. Zprávu předsedy revizní komise za rok 2019 přednesla za nepřítomného předsedy RK Petra Sekaniny členka revizní komise Zuzana Kupková
Vážené dámy a pánové,
přeji Vám alespoň takto na dálku prostřednictvím Zuzany Kupkové pěkný večer na letošní schůzi Interinfo.

Jak tomu v lichých letech, kdy se konají světová mistrovství ve zpracování textů, obvykle bývá, nejvýznamnější událostí pro naše sdružení letos bylo Mistrovství světa v Cagliari, se kterým souvisejí také největší výdajové položky našeho účetnictví. 

Hlavními příjmy byly podíly ze Státní zkoušky ze zpracování text a členské příspěvky právnických a fyzických osob, s jejichž přesnými výšemi Vás ve své zprávě seznámila Helena Zaviačičová.

Přesné výsledky hospodaření budeme mít k dispozici začátkem příštího roku.

Členská schůze vzala zprávu předsedy revizní komise na vědomí.

5. Volby výboru a revizní komise

Součástí letošní výroční schůze byly rovněž volby výboru Interinfo ČR a revizní komise. Před samotnými volbami požádal o slovo předseda Interinfo, pan Jaroslav Zaviačič.

Předseda přiblížil přítomným jmenovitě dosavadní složení výboru a revizní komise a stručně referoval o náplni jejich práce.
Vzhledem k tomu, že příští rok se sice nebude konat MS, nicméně, jako vždy, to bude to rok příprav na další MS. Na léto se připravuje soustředění talentů. Ve spolupráci s Intersteno se připravují internetové minutovky. Plány MŠMT nejdou tím správným směrem ve smyslu aktivit Interinfo.
Usnesení: 3-4 členové kolegia, kteří by měli na starost organizaci podpory aktivit Interinfo. Plénum souhlasí, aby to byli : Jaroslav Zaviačič, Helena Zaviačičová, Jonáš Vala

Pro - 5, proti - 0, zdržel se - 3
Po slovech předsedy členové volební komise rozdali volební lístky s listinami kandidátů. Voleb se zúčastnilo celkem 8 členů, z toho 6 členů výboru. Volby byly usnášeníschopné. 

Předsedkyně volební komise, Pavla Mičková, seznámila v průběhu večera s výsledky voleb výboru 
a revizní komise.

Členská schůze konaná 7. listopadu 2019 volila takto (v závorce počet hlasů):

Předseda:                                                        

Helena Zaviačičová (7)

Členové výboru:

Jonáš Vala (8)

Robert Sigmund (8)

Dalibor Tomek (8)

Jaroslav Poláček (8)

Zuzana Absolonová (8)

Pavla Mičková (8)

Členové revizní komise:

Ladislav Novák (8)

Karin Solná (8) 
Zuzana Kupková (8)


Průběh voleb:

Volba předsedy výboru: odevzdáno bylo 7 hlasovacích lístků. Všechny hlasovací lístky byly platné.

Volba členů výboru: odevzdáno bylo 8 hlasovacích lístků. Všechny hlasovací lístky byly platné.

Volba revizní komise: odevzdáno bylo 8 hlasovacích lístků. Všechny hlasovací lístky byly platné.

6. Slovo nově zvoleného předsedy

· H. Zaviačičová poděkovala za důvěru při volbě předsedy spolku a i nadále bude pracovat s plným nasazením pro Interinfo ČR a navazovat na úspěšnou práci dosavadního předsedy
· H. Zaviačičová se vyjádřila k náplni práce zvolených členů výboru: J. Poláček – místopředseda, P. Mičková – zástupce pro členskou základnu, Z. Absolonová – zástupce pro činnost ZŠ, J. Vala –public relations, R. Sigmund – hospodář, D. Tomek – tajemník)
7. Různé
· J. Zaviačič nekandiduje do výboru ani jako člen ani jako předseda
· P. Mičková navrhuje, aby se J. Zaviačič stal čestným předsedou spolku Interinfo ČR 

· pro – 7, proti – 0, zdržel se – 1

· P. Mičková dále navrhla, aby čestný předseda měl možnost hlasování ve výboru Interinfo a v případě rovnosti hlasů bude rozhodující hlas úřadujícího předsedy

· hlasování čestného předsedy:

·  pro – 7, proti – 0, zdržel se – 1
· rovnost hlasů – rozhodující hlas úřadujícího předsedy

· pro – 7, proti – 0, zdržel se – 1

· P. Mičková upozornila na potřebu úpravy stanov, neboť současné stanovy post čestného předsedy s právem hlasovacím neobsahují
· Usnesení: potřebné právní kroky v úpravě stanov zajistí H. Zaviačičová (termín: do 30. ledna 2020)

Nový Jičín 7. listopadu 2019


Zpracoval: Dalibor Tomek 
                   tajemník Interinfo
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