Zápis z výroční členské schůze INTERINFO ČR 

(vzdálený přístup, 14. prosince 2020)

Přítomni:

· členové: 17 členů Interinfo (4 fyzické osoby, 13 právnických osob)

       - z toho za výbor: Helena Zaviačičová, Zuzana Absolonová, Pavla Mičková, Jaroslav Poláček,  
                                    Robert Sigmund, Dalibor Tomek, Jonáš Vala, 
(Počtem členů výboru je tato výroční členská schůze usnášeníschopná.)

Omluveni:

Neomluveni:

1. Zahájení členské schůze 

Členskou schůzi zahájila předsedkyně spolku Interifno ČR Ing. Helena Zaviačičová, která pozdravila všechny přítomné a informovala o programu členské schůze. Hned v úvodu H. Zaviačičová navrhla složení mandátové komise. 
Návrh členů mandátové komise – Pavla Mičková, Karolína Foukalová:


Hlasování:

-  pro hlasovalo: 15
-  proti hlasovalo: 0

-  zdrželo se: 2
Návrh H. Zaviačové na členy mandátové komise byl přijat.

2.  Zprávu o činnosti z. s. Interinfo ČR za rok 2020 přednesla její předsedkyně 
     paní Helena Zaviačičová
Vážení a milí přátelé, 

po loňských volbách nového výboru jsem po Jaroslavovi převzala předsednictví Interinfo ČR a Jaroslav se stal čestným předsedou. Převzít otěže po velmi aktivním a stále něco vymýšlejícím zakladateli Jaroslavovi jistě není úkol snadný, nicméně v té době bych byla určitě nevěřila, že vás dnes budu v rámci zprávy o činnosti informovat o tom, že jsme prožili nejhorší, respektive nejpasivnější rok v naší jednadvacetileté historii. 

Vzhledem k pandemii koronaviru se v kalendářním roce 2020 nekonala žádná ze soutěží s osobní účastí, tedy ani pohárové soutěže, ani MR OPEN. Neproběhla také ani jediná státní zkouška ze zpracování textů na počítači.

V červenci 2021 se mělo uskutečnit mistrovství světa ve zpracování textů na počítači v nizozemském Maastrichtu a my bychom za normálních okolností v této době již plánovali tréninková soustředění, dojednávali dotaci s MŠMT, ale bohužel i světový šampionát byl v souvislosti s celosvětově nedobrou situací o rok odložen.

Na říjen 2020 plánované jednání Intersteno v Bordeaux bylo také zrušeno a proběhlo distančně přes platformu Zoom.

V roce 2020 náš obor zasáhly také dvě nedobré zprávy zvenčí – vzhledem k počínající koronavirové pandemii se nekonalo ani tradiční Mistrovství ČR žáků středních škol v grafických předmětech, aby poté na konci června MŠMT, resp. nově vzniklý Národní pedagogický institut, i pro budoucnost ukončily pořádání této soutěže a vyřadily soutěž z Věstníku. Bylo pozastaveno také vydávání téměř stoletého časopisu Rozhledy. 

Výbor Interinfo ČR na své výborové schůzi předběžně navrhl konání odložených soutěží v jarním období, zatím však nevypadá reálně, že bychom se do konce školního roku 2020/2021 mohli sejít na některé soutěži osobně. Pokud by epidemická situace dovolila, pokusili bychom se aspoň některou soutěž zorganizovat a včas konání s vámi konzultovat.

Byť ani první polovina roku 2021 nebude patřit k těm nejaktivnějším, věřím, že již na podzim naše aktivity obnovíme a nasměrujeme je k MS Maastricht 2022.

Děkuji za pozornost.
.

Zpráva o činnosti byla schválena všemi hlasy.

3. O hospodaření spolku informoval přítomné hospodář spolku 
     Robert Sigmund
Vážené dámy a pánové, 
poprvé se na vás obracím se zprávou o hospodaření v roli hospodáře. Je mou povinností přinést vám informace o tom, jak si Interinfo vede po ekonomické stránce.
Rok 2020 byl vzhledem ke koronavirové pandemii rokem naprosto pasivním, jak už bylo řečeno ve zprávě o činnosti, neproběhla žádná z pohárových soutěží, MR OPEN, ani nemohly být organizovány státní zkoušky.
Příjem našeho spolku ze státních zkoušek tedy činil 0 Kč.
Mezinárodní internetová soutěž 2020 a již podruhé naší národní skupinou organizovaná mezinárodní internetová soutěž ZAV-100 ve spolupráci s Intersteno byly organizovány letos pro účastníky bezplatně, tedy také bez finančního přebytku pro Interinfo.
Členské příspěvky od právnických osob, středních a základních škol, byly řádně vybrány. Výbor diskutoval o snížení členských příspěvků, ale většinově rozhodl o zachování výše.
Tradiční podpora ve výši 1 000 korun pro členské školy na pohárových soutěžích nemohla být vzhledem k jejich nekonání realizována, věříme, že v příštích letech bude dostatek příležitostí pro využití této podpory.
Z titulu členství v Mezinárodní federaci pro zpracování textů Intersteno platíme roční členské příspěvky ve výši 37 eur na jeden hlas, celkem má ČR 7 hlasů, celkem 259 EUR. 
Z ostatních nákladů jsou významnější položkou účetní služby (vedení podvojného účetnictví 6 583 Kč za rok) a nájemné. 
Na běžném účtu spolku je v této chvíli 462 352 Kč. 
Děkuji za pozornost. 

Zpráva o hospodaření byla schválena všemi hlasy.

4. Zprávu předsedy revizní komise za rok 2020 přednesl její předseda 
    Ladislav Novák
Vážené dámy a pánové, 

přeji Vám pěkný večer na letošní distanční členské schůzi Interinfo.

Ve zprávě o činnosti i hospodaření bylo řečeno, že letošní rok byl nejen pro Interinfo ve znamení pasivity, nekonaly se žádné soutěže s osobní účastí, neproběhly státní zkoušky, tudíž ani finanční toky ve spolku nebyly prakticky žádné.

Hlavním a letos jediným příjmem spolku byly členské příspěvky právnických a fyzických osob.

Zádné stížnosti revizní komise nepřijala a tudíž ani neprojednávala.

Děkuji Vám za pozornost.

Členská schůze vzala zprávu předsedy revizní komise na vědomí.

5.  MS Intersteno Maastricht 2022 a závěry z Bordeaux 2021

Závěry z distančního jednání Bordeaux 2020:

· Do konce roku rozhodnout o (ne)konání MS Maastricht 2021, resp. odložení na rok 2022 (stalo se tak na začátku prosince, odběratelé e-news obdrželi flash s touto zprávou).

· Finanční situace Intersteno není dobrá, účastníků na kongresu a MS ubývá a akce jsou i přes podporu pořadatelských zemí či sponzoring ztrátové. V souvislosti s nemocí Covid-19 se i po odkladu MS očekává opět nižší účast a velmi obtížná možnost shánění sponzorů. Z toho důvodu bylo rozhodnuto o zkrácení o jeden den a v souvislosti s tím o prozatímním zrušení (oficiálně jen pro Maastricht a pak se bude o problému dále diskutovat) soutěží protokolování a wordprocessing.

· Bylo rozhodnuto o finanční podpoře Muzea Intersteno a časopisu Tiro do výše 500 € ročně.

· Byly upraveny podmínky pro reklamaci výsledků soutěžícími po zveřejnění výsledků jednotlivých soutěží do 2 hodin po zveřejnění, ovšem s vynecháním času od 22 hodin večer do 8 hodin ráno.

· Nahrávka soutěžního textu pro AT bude bez úvodního 10sekundového intra. Národní skupina nahraje svůj text běžnou rychlostí, kterou sama stanoví, dosud pravidla určovala 900 úhozů za minutu.

Bylo rozhodnuto o sjednocení počítání opakovaných chyb (řádkování, zkratkové chyby, interpunkce, vadný mezerník apod.) na max. 5 chyb na celou soutěžní práci.

6.  Mistrovství ČR OPEN 

Předběžný plan - březen 2021, ale situace s největší pravděpodobností nebude až do konce tohoto školního roku přát konání soutěží s osobní účastí, první reálná možnost vypadá tedy spíše na podzim roku 2021. Vzhledem k velké nejistotě jsme zatím nejednali ani s žádným konkrétním hostitelem.
7. Časopis Rozhledy a Mistrovství ČR v grafických předmětech

Na základě informace od Mgr. Víta Valeše budou od ledna 2021 Rozhledy nově vycházet, zeštíhlené a v elektronické verzi, bezplatně jako podpora výuky předmětu Písemná a elektronická komunikace.

MR žáků se v letošním školním roce určitě neuskuteční. Pro popandemické roky zvažujeme uspořádat tuto soutěž v kooperaci tří subjektů – Interinfo, školy ZAV a za spolupráce Mgr. Valeše, případně Asociace OA, pro jejichž výukový obsah je jednou z klíčových odborných soutěží.

8.  Mezinárodní internetová soutěž Intersteno

Osmnáctého ročníku mezinárodní internetové soutěže v psaní na klávesnici se letos účastnilo více než 1 500 účastníků, nejvíce zástupců měla ČR počtem 592 soutěžících (2x zlato, 2x stříbro, 
3x bronz).
· Maxmilián Škvrna (děti do 12 let), Gymnázium Olgy Havlové, Ostrava-Poruba - 3. místo mateřský jazyk 232 č. ú.

· Johana Valová (žáci), Gymnázium Rožnov pod Radhoštěm - 3. místo mateřský jazyk (455 č. ú.), 3. místo vícejazyčná soutěž

· Nikol Klementová (žáci), ZŠ Ilji Hurníka Opava - 1. místo mateřský jazyk 470 č. ú

· Adéla Klementová (žáci), ZŠ Ilji Hurníka Opava - 2. místo vícejazyčná soutěž

· Jonáš Vala (junioři), Gymnázium Rožnov pod Radhoštěm - 1. místo mateřský jazyk (731 č. ú), 2. místo vícejazyčná soutěž

· Martina Ivanova (junioři), UP Olomouc - 3. místo vícejazyčná soutěž

9. ZAV-100 (edice 2020)

Druhou ze soutěží, která se mohla uskutečnit, byla naší národní skupinou a školou ZAV iniciovaná soutěž ZAV-100, tedy v žáky oblíbených minutovkách. Tato soutěž se uskutečnila ve dvou termínech, jednou o víkendu, podruhé ve školní den, výsledky z obou byly pak sloučeny do jedné listiny. 
Celkem se soutěže zúčastnilo 1 132 soutěžících ze 14 zemí. Nejsledovanější byl souboj našeho Jonáše Valy a Američana Seana Wrony. V loňské edici zvítězil Jonáš, tentokrát byl o maličko lepší Sean. Poděkování patří všem učitelům a žákům, kteří důstojnou českou účast na soutěži zajistili.
Po letech se opět do soutěží zapojili  take praktici.
10. Zasedání vědecké komise Intersteno (on-line)

Zasedání se konalo 14. 12. v dopoledních hodinách, Českou republiku reprezentoval příspěvek Jaroslava Zaviačiče a Jonáše Valy na téma “distanční výuka psaní na klávesnici v době pandemie v ČR a na Slovensku”. 
Byly odprezentovány výsledky dotazníkového šetření týkající se distanční výuky a role zpracování textů v jejím průběhu. Dotazníkového šetření se po druhém termínu sběru dat celkem zúčastnilo 7 500 respondentů ze škol v Česku a na Slovensku.
· V průběhu distanční výuky používalo 51 % žáků tužku jako hlavní nástroj záznamu textu, 
42 % počítačovou klávesnici, 3 % dotykovou klávesnici na tabletech, méně než 1 % stylus nebo psaní hlasem. 
· Celkem 83 % respondentů uvádí, že psaní na klávesnici jim při distanční výuce pomáhá/by pomáhalo – v případě, že psát všemi deseti zatím neumí. 
· Dále 87 % žáků předpokládá, že bude využívat počítačovou klávesnici jako hlavní prostředek při svém budoucím povolání  (7 % tužku, 4 % chtějí užívat dotykovou klávesnici, méně než 1 % psaní hlasem či psaní pomocí stylusu) 


Na základě provedeného průzkumu vyplývá, že počítačová klávesnice je nejdůležitější technologie záznamu textu v ČR a SR. Naopak psaní hlasem je využíváno zřídka, grafický těsnopis se používá převážně pro parlamentní účely. Individuální zájemci o výuku psaní na klávesnici jsou děti okolo 10 let, studenti v prvních ročnících vysokých škol a uchazeči o zaměstnání. 
Jonáš Vala seznámil vědeckou komisi s těmito závěry, které budou zpracovány jako článek pro odborný časopis TIRO, a navrhl provedení podobného dotazníkového šetření v dalších členských zemích.

 

Jonáš Vala informoval přítomné členy spolku Interinfo ČR o dalších bodech diskutovaných na vědecké komisi:

· o magazínu TIRO (tiro.intersteno.org) 
· o přípravě Intersteno stránky na Wikipedii

· o přípravě mezinárodního certifikátu Intersteno ve spolupráci s ECQA a 
· o digitální knihovně Intersteno
Nový Jičín 15. prosince 2020


Zpracoval: Dalibor Tomek 
                   tajemník Interinfo
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